

ISLEVER

600-512

Implementing with Cisco Network
Programmability for ACI (NPENGACI)

DEMO

<https://www.islever.com/600-512.html>

<https://www.islever.com/cisco.html>

For the most up-to-date exam questions and materials, we recommend visiting our website, where you can access the latest content and resources.

Topic 1, Requirements Collection and Analysis

QUESTION NO: 1

Which two options are supported in the ACI API to query the MIT tree? (Choose two.)

- A. by distinguished name
- B. by class
- C. by role
- D. specific objects by UUID
- E. objects by master replica

Answer: A,B

Explanation:

QUESTION NO: 2

Which option describes how an API gets real-time updates about the health score of an object?

- A. using a query in Visore
- B. include the health object when applying scoping filters to the response of an API query
- C. using the dashboard of the GUI System menu
- D. using SNMP at the leaf and spine

Answer: B

Explanation:

QUESTION NO: 3

In which class is flooding enabled to address specific application requirements?

- A. fvBD
- B. fvRsCtx
- C. fvTenant
- D. fvAEP
- E. fvAP

Answer: A

Explanation:

QUESTION NO: 4

Which three types of interfaces are supported to connect a border leaf switch to an external router? (Choose three.)

- A. Layer 3 interface
- B. Layer 3 subinterface
- C. SVI
- D. EPG interface
- E. tenant interface
- F. Layer 2 interface
- G. bridge domain interface

Answer: A,B,C

Explanation:

QUESTION NO: 5

Which two options are the two supported data formats of the ACI northbound API? (Choose two.)

- A. HTML
- B. JSON
- C. XML
- D. REST
- E. CSV

Answer: B,C

Explanation:

QUESTION NO: 6

Which OpenStack project is used for OpenStack integration with the Cisco APIC?

- A. nova-network
- B. neutron
- C. cinder
- D. apic-controller

Answer: B

Explanation:

QUESTION NO: 7

Which two routing protocols does ACI support for external connectivity? (Choose two.)

- A. IS-IS
- B. iBGP
- C. OSPF
- D. RIPv2
- E. EIGRP

Answer: B,C

Explanation:

QUESTION NO: 8

Which three protocols are supported when a remote location is specified for an ACI export policy for configuration backup and tech support? (Choose three.)

- A. SFTP
- B. SCP
- C. FTP
- D. HTTP
- E. TFTP
- F. HTTPS

Answer: A,B,C

Explanation:

QUESTION NO: 9

Which two options can be used to extend the overlay to a VMWare hypervisor? (Choose two.)

- A. NVGRE
- B. VXLAN
- C. application virtual switch